



MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE

Uprava ribarstva

Alexandera von Humboldta 4b

Vaš znak:

Naš znak: 02

Zagreb, 12.01.2022.

Predmet: Prijava popisa ulova u sportskom ribolovu u aplikaciji mRibič

Zakonom o slatkovodnom ribarstvu „NN“ 63/19 definirana je obveza ovlaštenika ribolovnog prava i ribiča o vođenju popisa ulova u sportskom ribolovu. Popisi ulova vode se elektronički putem mrežne aplikacije. Propisano je da ribič ima obvezu ovlašteniku ribolovnog prava kod kojeg je kupio dozvolu putem mrežne aplikacije dostaviti točne podatke o zadržanom ulovu u sportskom ribolovu. Sportski ribolovci koji se nisu u mogućnosti koristiti mobilnom aplikacijom tijekom 2021. i 2022. godine obvezni su prije napuštanja ribolovnog mjesta, evidentirati podatke o zadržanom ulovu u papirnatom obliku i te podatke unijeti u aplikaciju najkasnije do 15. siječnja naredne godine te iste dostaviti ovlašteniku ribolovnog prava.

Naime, u spomenutoj aplikaciji ne postoji mogućnost unosa podataka za prethodnu godinu, pa tako sportski ribolovci ne mogu unesti zakonom i pravilnikom propisanu obvezu. Također ovlaštenik ribolovnog prava ima propisanu obvezu do 31.01. ispraviti podatke o zadržanom ulovu.

Aplikacija za popis ulova ne omogućava ulaz u prethodnu godinu nakon isteka godišnje dozvole, što zakonodavac nije predvidio, te ribiči i ovlaštenici nisu u mogućnosti izvršiti propisano.

Kako je u više navrata nakon 01.01.2022. godine kontaktirano Ministarstvo poljoprivrede – Uprava za ribarstvo kako bi se problem što žurnije riješio, isti još uvijek nije otklonjen.

Zamoljavamo da se ovaj tehnički problem što prije riješi, i zahtijevamo da se otkloni bilo kakva odgovornost ribiča i ovlaštenika ribolovnog prava za nedostavljene ili neažurirane podatke za 2021. godinu, jer se radi isključivo o tehničkom propustu zakonodavca.

S ovim dopisom želimo skrenuti pozornost da vi bilo kakav inspekcijski nadzor prema ribičima i ovlaštenicima po ovom pitanju trebao biti isključen.

Tajnik HŠRS
Domagoj Ceković



Predsjednik HŠRS
Vladimir Sever v.r.